



ZZP-2380-113/2018

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych związanych z wyposażaniem w dedykowane instalacje oraz uruchomienie policyjnej krytej 6-stanowiskowej ćwiczebnej strzelnicy kulowej położonej na terenie Komendy Miejskiej Policji w Kaliszu

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy elementy wymienione w załączonym przedmiarze, punkty 4.19 do 4.22 wchodzi w zakres realizacji?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. Ilość i rodzaj oprav zgodnie z rys. TS-1.

Pytanie nr 2

Czy w ramach realizacji zadania należy wykonać elementy nie wyszczególnione w kosztorysie technologii strzelnicy, a wchodzące w zakres pozostałych branż - typu oświetlenie ogólne, oświetlenie tarcz, zasilanie urządzeń, rozdzielnia elektryczna, kratki wentylacyjne, centrala wentylacyjna, drzwi kuloodporne, okno kuloodporne?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamówienie obejmuje wykonanie w hali strzelań oświetlenia ogólnego oraz oświetlenia tarcz - wykonanie zasilania od rozdzielni elektrycznej do oprav oraz montaż oprav.

Zamówienie nie obejmuje wykonania zasilania urządzeń, rozdzielni elektrycznej, centrali wentylacyjnej, montażu krutek wentylacyjnych, drzwi kuloodpornych oraz okna kuloodpornego.

Pytanie nr 3

Czy w zakres realizacji wchodzi jakiegokolwiek prace związane z pomieszczeniami towarzyszącymi strzelnicy - oprócz tych jednoznacznie wymienionych w załączonym projekcie technologicznym strzelnicy?

Odpowiedź Zamawiającego

Należy wykonać tylko roboty jednoznacznie opisane w projekcie oraz przedmiarze.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu

mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej „uPzp”